

Publication	: The Busy Weekly
Date	: 31 October 2016
Section	: Editorial Talk
Page	: 3
Headline	: 华阳管理层与分析员唱反调
PR Value	: 5,270.40

华阳（HUAYANG, 5062, 主板产业股）2017财政年次季（截至9月30日止）净利按年大跌40.9%，至1695万令吉；营业额减少31.8%，至1亿零277万令吉。上半年累积净利4086万令吉，比去年同期下滑30.2%；半年营业额减少21.3%，至2亿3073万令吉。虽然业绩失落，但管理层却与分析员唱反调，坚持今年销售额可达标，不会下调目标。

華陽管理層與分析員唱反調

点评 | 华阳首6个月的表现低于分析员预期，新屋销售总值只有1亿令吉。

尽管如此，管理层面向分析员时，表示维持全年5亿令吉的销售目标不变，并解释上半年的疲弱表现，是因为没有新盘推出。

以这个目标计算，华阳必须在下半年卖出4亿令吉新房子才能达标，相当于上半年的4倍。

管理层的信心来源有2点。一、首6个月推出的新盘总值只有1500万令吉，只占下半年计划推出7亿令吉项目

的2%；二、项目仍未推出已获得潜在买家踊跃询问。

这些新盘皆为华阳主攻的可负担房产，售价介于40–50万令吉。只要能卖出50%，加上现有未售出的单位，估计便可达标。

然而，分析员并不买账，以当前产业市场疲弱、银行收紧贷款，而下调该公司的目标价和销售预测。

管理层与分析员看法分歧，说明双方对房市看法两极化。主攻可负担房屋的华阳，上半年新房销售凄惨，显示发展商担忧仓促推出新项目，会

遭遇反应欠佳的局面，更何况华阳还是主攻目前较受看好的可负担房屋。

管理层也透露，现阶段会保留现金购地。分析员认为，目前地库充足的华阳，没有积极买地的必要，显示国内地价可能有走软的迹象。

从华阳的例子来看，产业市场进入寒冬期已成事实，即使是「明星」产业公司也不可幸免。

考虑到接下来未入账销售逐渐兑现，发展商现金为王、汰弱留强的时代已来临，那些没有足够资金或负债率高的发展商，唯有自求多福。●